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Vyřazená sanitka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina najde nové využití.
Volkswagen Transporter z roku 2015, který už nemůže sloužit pro převoz pacientů, daruje
kraj záchranné Stanici Pavlov, která si ho přelepí a bude ho používat pro převoz
poraněných zvířat a potřebného materiálu.

„Ekologická likvidace by byla neefektivní. Vozidlo je stále provozuschopné a může pomáhat dál –
tentokrát v případě záchrany zvířat,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, který do Pavlova
sanitku osobně přivezl a klíčky předal řediteli záchranné stanice Zbyšku Karafiátovi. „Za rok 2024
jsme pečovali o 1 644 zvířat a k 5. 11. 2025 je to už 1 618 živočichů. Každoročně se nároky na péči i
s tím spojenou logistiku zvyšují, a proto si vážíme toho, že si na nás pan hejtman vzpomněl a oslovil
nás s nabídkou daru v podobě sanitky,“ přiblížil ředitel Karafiát.

Sanitka, jejíž pořizovací cena přesahovala 1,8 milionu korun, má najeto téměř 214 tisíc kilometrů.
Technický stav odpovídá stáří. „Přestavbu vozidla na záchranný transport pro volně žijící živočichy
zajistíme z vlastních zdrojů. Dar kraje nám výrazně pomůže při svozu zraněných zvířat k nám do
stanice, případně do veterinárních zařízení nebo při jejich návratu zpět do přírody,“ doplnil ředitel
Karafiát.

Stanice Pavlov je jediným zařízením svého druhu se sídlem v kraji a zároveň registrovaným v
Národní síti záchranných stanic. Kraj Vysočina ji podporuje dlouhodobě – za poslední čtyři roky
stanici každoročně posílá 1,5 milionu korun na provoz a od roku 2009 tak přispěl celkem 24,3
milionu korun. Tyto prostředky slouží na energie, částečně na mzdy a investice do zvýšení kapacity a
zkvalitnění péče o zvířata. „Letos jsme navíc jedním milionem korun podpořili výstavbu nového
léčebného centra s voliérami, které rozrůstající stanice potřebuje a hotové by mělo být do září
příštího roku,“ připomněl na závěr hejtman Martin Kukla.
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